

C.L.M. Craiova
Nr. 106/1.08.2011

Consiliul Local Municipal Craiova
Consilier local Nicolae Marinescu

Raport
privind activitatea desfășurată
în perioada iunie 2010 - mai 2011
în calitate de consilier local

În perioada iunie 2010 - iunie 2011 am activat, în calitate de consilier local, ca președinte al Comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și sport din cadrul C.L.M. Craiova.

1. În calitate de consilier local am participat la toate ședințele de Consiliu și de Comisie, ordinare sau extraordinare, intervenind în dezbateri în legătură cu obiective majore, având un impact semnificativ, de largă perspectivă în viața comunității. Aceste intervenții pot fi regăsite în stenogramele ședințelor de consiliu, publicate pe site-ul Primăriei și Consiliului Local Craiova.

2. Ca președinte al Comisiei IV, am fost preocupat în continuare de asigurarea unor dezbateri profesionale, din perspectiva oportunității proiectelor de hotărâre propuse pentru avizare comisiei de specialitate, astfel încât să existe un climat general constructiv, ceea ce a condus în ultimă instanță la adoptarea majorității hotărârilor prin consens, în interesul craiovenilor.

Prin activitatea sa, comisia a contribuit la

- promovarea inițiativelor instituțiilor de învățământ privind în special dezvoltarea bazei didactico-materiale în unitățile preșcolare, gimnaziale sau liceale, prin investiții directe sau parteneriate public-private, cum ar fi amenajarea unor baze sportive, proiecte cultural-educative sau angajarea de fonduri europene. În consecință marea majoritate a proiectelor propuse de unitățile de învățământ au fost adoptate de către Consiliul Local Craiova în concordanță cu solicitările acestora.

- asigurarea funcționării a instituțiilor de cultură aparținând de Consiliul Local Craiova (Filarmonica "Oltenia", Teatrul Liric "Elena Teodorini", Teatrul pentru Copii și Tineret "Colibri", Ansamblul Folcloric "Măria Tănase", Casa de Cultură "Traian Demetrescu") și menținerea standardelor de performanță în dialogul artistic național și internațional în condițiile crizei majore cu care s-a confruntat societatea românească

- păstrarea în activitate a echipelor din cadrul Sport Club Municipal Craiova și asigurarea condițiilor de participare celor promovate în Cupele Europene

- a continuat stimularea inițiativei în domeniul științei și creației artistice prin parteneriat cu proiecte individuale sau ale unor asociații culturale craiovene (Uniunea Scriitorilor - Filiala Craiova, Fundația "Scrișul Românesc", Cenaclul Artiștilor Plastici Amatori "Constantin Brâncuși", Societatea Scriitorilor "Olteni", Fotoclubul "Gheorghe Faria" ș.a.)

- deși condițiile economice au fost nefavorabile, au fost susținute pe măsura posibilităților evenimente publice de rezonanță națională sau internațională, cum sunt Zilele Craiovei, aniversarea a 75 de ani de la nașterea lui Marin Sorescu sau Romanian Music Award, la care au participat numeroși craioveni, susținerea realizării unor cărți care valorifică istoria acestui spațiu spiritual românesc cu tradiții europene

- am participat ca membru în consiliile de administrație ale Colegiului Național "Carol I", Colegiului Tehnic de Arte și Meserii "Constantin Brâncuși", Școala Ecologică "Sfântul Ștefan" sau al Teatrului pentru Copii și Tineret "Colibri", precum și în consiliul artistic ale Teatrului Liric "Elena Teodorini" și al Filarmonicii „Oltenia”

- au fost organizate în continuare ședințe ale Comisiei IV la sediul Filarmonicii „Oltenia”, Teatrului Liric "Elena Teodorini", al Casei de Cultură "Traian Demetrescu", al Teatrului pentru Copii și Tineret "Colibri" sau Sport Club Municipal Craiova, care au permis un dialog între

consilieri și administrațiile acestora, aplicat la nevoile concrete ale instituțiilor

- Au fost sprijinite publicațiile Ramuri, Scrisul Românesc și Mozaicul precum și manifestări organizate de acestea, apreciind contribuția lor la afirmarea creativității din acest spațiu cultural și a identității lui spirituale.

N.B.

Nu s-a reușit până în prezent un dialog cu administrațiile unităților de sănătate publică finanțate de municipalitate, rămânând o prioritate pentru perioada imediat următoare.

.3. Am fost prezent la audiențele programate în calitate de consilier local, precum și la întâlniri diverse cu cetățeni ai Craiovei, preluând probleme ridicate și aducându-le în atenția executivului spre rezolvare. Am urmărit soluționarea acestora de către executiv și comunicarea rezultatelor celor care le-au sesizat.

4. Am participat de câte ori am avut posibilitatea la posturile locale de radio și televiziune pentru a informa pe concetățenii craioveni în legătură cu activitatea Consiliului Local Craiova, precum și pentru a răspunde întrebărilor și solicitărilor acestora.

